

ŠRI LANKA

Negombo, Kendi, Hikaduva

15 dana avionom

Plan i program puta:

Dan 1: Okupljanje grupe na aerodromu „Nikola Tesla“ dva sata pre leta. Let iz Beograda za Dubai u 14:00h (FZ 746). Dolazak u Dubai u 21:15h po lokalnom vremenu i presedanje na let za Kolombo. Let iz Dubaija u 23:20h.

Dan 2: Stižemo u Kolombo u 05:20h. Dobrodošli u na ostrvo ukusa, bivši Cejlon, današnju Šri Lanku, zemlju čaja, dragog kamenja, nasmejanih ljudi, svile... Transfer do Negomba, bivše kolonije Portugala i Holandije. Smeštaj. Malo ribarsko selo na zapadnoj obali okeana poznato je po hrišćanskim crkvama iz kolonijalnog perioda. Oslobođanje od stresa i sakupljanje energije počinje. **Noćenje.**

Dan 3: Polazak za Kendi u ranim jutarnjim časovima lokalnim autobusom. Tri sata vožnje do čuvenog grada u centralnoj oblasti. Smeštaj. Slobodno vreme za obilazak grada, hram *Tut (Tooth temple)*. **Noćenje.**

Dan 4: Jutarnji odlazak na fakultativni izlet. Prva stanica je *fabrika čaja*. Ovde ćemo naučiti nešto novo i videti kako izgleda proizvodnja najpoznatijeg napitka na svetu, zatim ćemo imati priliku da degustiramo čaj i pogledati biljke koje se spremaju za dalju industrijsku obradu. Nakon toga, idemo u *Pinavelu*, rezervat za slonove gde ćete uživati u druženju sa ovim prepametnim životinjama. Posetioci ovog sela u većini slučajeva imaju priliku da ih nahrane i pogledaju kako se slonovi kupaju u obližnjoj reci. U povratku ćemo imati priliku da obiđemo „*Spice Garden*“ (možda ste se pitali kako izgleda drvo vanile, cimeta, karanfilića, kaka, ananasa, kafe...) i pogledamo plantaže čaja čime završavamo ovaj izlet. Slobodno vreme po povratku u Kendi. **Noćenje.**

Dan 5: Jutarnji polazak autobusom za *Dambulu*, kompleks od pet hramova u pećinama (a tu ćemo imati priliku da vidimo čuveni Zlatni hram) i *Sigiriju* (lavlju stenu), kamenu trčavu sa prelepim kulturnim nasleđem iz antičkog perioda koja je pod zaštitom UNESCO-a. Povratak u Kendi. Slobodno vreme. **Noćenje.**

Dan 6: Ranojutarnji fakultativni izlet, pešačenje i boravak na 2500m nadmorske visine. Penjanje na *Adamov vrh* i uživanje u nestvarnoj prirodi i pogledu koji se pruža sa vrha. Usput ćemo obići Devonove i Klarine vodopade. Povratak u Kendi. **Noćenje.**

Dan 7: Napuštanje smeštaja i polazak za Hikaduvu (Hikkaduwa), najpoznatije turističko mesto na jugozapadnoj obali. Smeštaj, slobodno vreme za odmor i kupanje. **Noćenje.**

Dan 8: Slobodan dan za kupanje i uživanje u Hikaduvi. Po želji, možete se voziti katamaranom, otići na ronjenje i videti koralne grebene, surfovati ili se jednostavno pržiti na suncu uz tropske koktele i sveže ceđene sokove manga, papaje, avokada, voća strasti, lajma... Uveče ćemo otići u lokalni restoran i uz sveće i zvuk mora uživati u večeri na plaži. Slobodno vreme. **Noćenje.**

Dan 9: Fakultativni prepodnevni izlet u fabriku ulja od cimeta i rudnik dragog kamena *Moonstone*, po kome je Šri Lanka nadaleko poznata. Ovaj dragi kamen je moguće naći samo na ovom mestu, tj. ovaj rudnik je jedini prirodni izvor Moonston-a na celom svetu. Kasnije odlazimo na *farmu kornjača* koja se nalazi u blizini Hikaduve. Susret sa ovim lepim stvorenjima će vas veoma oraspoložiti. U povratku ćemo imati priliku da vidimo ogroman *spomenik* koji su Japanci podigli na mestu gde je cunami pre par godina prevrnuo voz u kome se nalazilo preko 300 ljudi. **Noćenje.**

Dan 10: Slobodan dan za odmor na plaži, uz sveže ceđeno voće, zvuke talasa i masaže... **Noćenje.**

Dan 11: Fakultativni odlazak na vožnju katamaranima po *zelenoj laguni*. Divićete se prirodi ovog mesta. Potom ćemo posetiti čuveni budistički hram koji je dostupan samo sa jezera i u kome se nalazi ogromna statua Bude (jedna od najvećih na Šri Lanki). Povratak u Hikaduvu. **Noćenje.**

Dan 12: Dan rezervisan za obilazak prelepih plaža na južnoj i jugozapadnoj obali. Vozimo se lokalnim autobusima i odmor pravimo na egzotičnim pustim plažama Indijskog okeana. Slobodno vreme za kupanje i uživanje. Posećujemo *Mirisa* plažu, koja važi za najlepšu plažu na Šri Lanki i grad *Galle*, holandsku koloniju koju krasi holandska arhitektura koju krasi pregršt malih umetničkih galerija i mirnih kafea. Večernji povratak u Hikaduvu. **Noćenje.**

Dan 13: Slobodan dan u Hikaduvi. **Noćenje.**

Dan 14: Slobodno vreme do polaska za Kolombo. Transfer do aerodroma.

Dan 15: Let iz Kolomba za Dubai u 02:10h (FZ 558). Dolazak u Dubai u 05:15h i presedanje na let za Beograd u 09:05h (FZ 745). Dolazak u Beograd u 13:00h. Kraj putovanja.

Polasci: 05.07.2018, 20.07.2018, 06.08.2018.

* U rijetkim slučajevima moguće je pomeranje datuma (dan-dva) u odnosu na planirane polaske. Nakon potvrđivanja grupe, potvrđuje se i datum polaska i povratka.

Cijena aranžmana:

Termin →	05.07.2018.	20.07.2018.	06.08.2018.
First minute cena	1050 €	1090 €	1090 €
Regularna cena	1150 €	1190 €	1190 €

*First minute cijene važe za prijave do tri meseca pred put ili do popune mesta. Nakon tog datuma važi regularna cijena aranžmana.

Cijena aranžmana obuhvata :

- Avio kartu na relaciji Beograd – Kolombo - Beograd sa svim taksama
- Smeštaj u gesthausima prema planu i programu puta u dvokrevetnim sobama na bazi noćenja (1 noć u Negombu, 4 noćenja u Kendiju, 7 noćenja u Hikaduvi)
- Sve transfere do i od aerodroma i između gradova prema planu i programu puta
- Kompletnu organizaciju i usluge predstavnika agencije na destinaciji

Cijena aranžmana ne obuhvata :

- Vizu za Šri Lanku (40 usd u dinarskoj protivvrednosti)
- Fakultativne izlete i ulaznice za lokalitete i kulturno istorijske spomenike
- Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uplatiti u agenciji nakasnije do 5 dana pred put)
- Individualne troškove za vreme putovanja